

Öffentliche Bekanntmachung

des Kreises Recklinghausen

Nr. 25/2025 vom 05.03.2025

Bekanntmachung der Sparkasse Vest Recklinghausen

Aufgebot

Der Vorstand der Sparkasse Recklinghausen die Vest hat verlorengegangenen Sparkassenbücher

Nr. 340 361 807 (Neu: 3 740 361 807)

ausgestellt von der Kreissparkasse Recklinghausen, die seit dem 1. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 385 021 662 (Neu: 3 785 021 662)

ausgestellt von der Stadtsparkasse Recklinghausen, die seit dem 1. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 061 032 094

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

aufgeboten.

Die Inhaber der Urkunden werden hiermit aufgefordert, spätestens bis zum

21. Mai 2025

beim Vorstand der Sparkasse Vest Recklinghausen, 45657 Recklinghausen, Herzogswall 5, ihre Rechte anzumelden und die Urkunden vorzulegen, andernfalls werden die Sparkassenbücher für kraftlos erklärt.

Recklinghausen, 21. Februar 2025

Sparkasse Vest Recklinghausen **DER VORSTAND**

Kurt-Schumacher-Allee 1 45657 Recklinghausen

Kreis Recklinghausen

Herausgeber:

Der Landrat

Anforderungen sind zu richten

Kreis Recklinghausen

Fachdienst 10 - Organisation und

Zentrale Aufgaben Telefon: 02361 53-3090 Telefax: 02361 53-3290

bekanntmachungen@kreis-re.de

Benachrichtigungen über öffentliche Zustellungen finden Sie im Internet unter: https://www.kreisre.de/oeffentliche-zustellungen

Die Öffentliche Bekanntmachung ist unter https://www.kreis-re.de/oeffentlicheBekanntmachungen abrufbar und kann kostenlos per Newsletter unter https://www.kreis-re.de/Newsletter abonniert werden.

Für die inhaltliche Richtigkeit der Veröffentlichungen sind die jeweiligen Fachdienste verantwortlich.

www.kreis-re.de